
  2شيمي

  سنگ است. تر از زغال بنزين بيشسوختن ـ مقدار گرماي آزاد شده از » 2«گزينه  -1

  ) (متوسط)سنگ سنگ و بنزين و بهبود كارايي زغال (ميرعباسي) (فصل اول ـ مقايسه زغال
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  باشد. فقط مورد دوم درست مي

  مورد اول: نسبت تعداد كربن به هيدروژن
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ــداد : بـــنزن6 تع
ــداد 6 تع

ــداد ــداد تركيـــب جديـــد12 تع 18 تع

   نادرست:

  مورد دوم: (درست)
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 در تركيب جديد;

  كند. (نادرست) تغيير نمي نهاد پيوند دو گامورد سوم و چهارم: خاصيت آروماتيكي و تعد

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ بنزن) (متوسط) 
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nدومين هيدروكربن حلقوي،    دارد: 4
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  مورد اول: (درست)
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Cسومين آلكن:  مورد دوم: (درست) H4 8  

  مورد سوم: (درست)

  مورد چهارم: (نادرست)
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ــتر ــتر بيشـــ ــداد بيشـــ   درصد     تع

 (ميرعباسي) (فصل اول ـ سيلكوآلكان) (متوسط)

  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه  -4

  ) بنزن سير نشده است.آ

  باشد. مي 3و در بنزن  5ت) تعداد پيوند دوگانه در نفتالن 

  ـ تركيبات آروماتيك) (آسان)(ميرعباسي) (فصل اول 

كننـد، سـپس نفـت خـام را      ها و اسيدها و آب را از نفت خام جدا مي ـ ابتدا نمك» 3«گزينه  -5

 (برگرفته از با هم بينديشيم كتاب درسي) (فصل اول ـ نفت) (متوسط)كنند.  الايش ميپ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  باشد. ـ همه موارد نادرست مي» 1«گزينه  -6

  باشد. (نه مولكول) گرم مي 2ها برابر  الف) تفاوت جرم هر مول از آن

  ب) متان (نه پروپان)

  باشد. تر از بنزين مي سنگ بيش در زغال CO2پ) ميزان توليد

هايي با نقطه جوش نزديـك بـه هـم را از     توان مخلوط ت) با افزايش ارتفاع در برج تقطير، مي

  ) (متوسط)حفظياتل ـ (ميرعباسي) (فصل اويكديگر جداسازي كرد. 

)طعم و بوي رازيانه به گروه عاملي اتريـ » 2«گزينه  -7 O )  الكلي. همربوط است ن 

  )متوسط) (دوم ـ ادويه(فصل 

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ ماده و انرژي) (آسان)ـ » 3«گزينه  -8

  باشد. ـ فقط مورد (ث) نادرست مي» 2«گزينه  -9

)شود، نه نشان داده مي (K)صورت به كلوين درجه ندارد و K).  

  ـ دما) (متوسط) دوم(ميرعباسي) (فصل 
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  گرمايي فيتظرجرمويژه گرماي
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/ /

/CO
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3 ــايي 8 ــت گرمـ  ظرفيـ
0 129 0 13

29 ــايي 568 ــت گرمـ  ظرفيـ
;  

  (ميرعباسي) (فصل دوم ـ ظرفيت گرمايي) (متوسط)

Qـ طبق رابطه» 3«گزينه  -11 mc تـري   اي كه گرمـاي ويـژه كـم    ، در جرم يكسان، ماده

  )آسان) (دوم ـ ظرفيت گرمايي ويژه( فصل (ميرعباسي)تر است. دارد تغييرات دمايي آن بيش
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  با تغيير) (فصل دوم ـ ظرفيت گرمايي ويژه) (آسان) 98(سراسري ـ 

  ـ فقط فرايند فتوسنتز گرماگير است.» 2«گزينه  -13

  هاي گرماده) (آسان) (ميرعباسي) (فصل دوم ـ واكنش

  باشد. مي NH3مول 2ازاي توليد   انرژي به kJ183ـ» 4«گزينه  -14

/ kJ
183

91 5
2

  مول 1ازاي  : به 

 فصل دوم ـ واكنش گرماده و گرماگير) (آسان)با تغيير) ( 98(سراسري ـ 

  باشد: صورت زير مي به ـ واكنش سوختن پروپان گرماده است و نمودار آن» 2«گزينه  -15

  

باشـد كـه    اي درسـت مـي   شود، پس گزينـه  تر مي تر، گرماي آزاد شده بيش هرچه فاصله بيش

C H (g)3 Hو 8 O(l)2  2«را داشته باشد (گزينه.(«  

  شوار)ها) (د ها و فراورده دهنده (ميرعباسي) (فصل دوم ـ تغيير حالت فيزيكي واكنش



باشد و ارتباطي به سـرعت   ـ گرماي واكنش در حيطه ترموشيمي (گرماشيمي) مي» 3«گزينه  -16

  )آسان) (دوم ـ عوامل مؤثر بر گرماي واكنش(ميرعباسي) (فصل (سينتيك) ندارد. 

شـود،   تـر مـي   تر باشـد، آنتـالپي پيونـد كـم     ـ هرچه مرتبه پيوند (تعداد پيوند) كم» 4«گزينه  -17

  شود. تري ديده مي ن كه پيوند كربن ـ كربن يگانه است، آنتالپي پيوند كمدر پروپا بنابراين

  با تغيير) (فصل دوم ـ ميانگين آنتالپي پيوند) (متوسط) 96(سراسري ـ 
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C H O OH [ H H ]          ــد واكنش دهنده هــا فراورده ها 4  پيونــ 2  

C O O H[ H H ] [ ( ) ( )] [ ( ) ( )]        2 4 4 415 2 498 2 805 4 467 

kJ   2656 3478 822 

  (ميرعباسي) (فصل دوم ـ آنتالپي پيوند) (آسان)
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  (ميرعباسي) (فصل دوم ـ محاسبه آنتالپي پيوند) (متوسط)
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 پيوند) (متوسط) Hكيومتري و(ميرعباسي) (فصل دوم ـ استو


